
بسم االله الرحمن الرحيم
اسئلة اختبار مادة الادارة المالية 1435/1434هـ

[أسئلة اختبار - الادارة المالية (1) المستوى الثالث ادارة اعمال]

1) اقدمت شركة المهنا على استثمار 3000 ريال لمدة سنتين بمعدل فائدة %10. فما هو المبلغ التي
ستحصل عليه الشركة بعد سنتين؟

- 6330 ريال
- 3330 ريال

3630 ريال- 
- 4500 ريال

2) شركة العلي تقوم باستثمار 6000 ريال في نهاية كل عام بمعدل فائدة %4. فما هو المبلغ المتجمع
للمنشأة بعد 3 سنوات؟

- 17000 ريال
18729 ريال- 

- 15820 ريال
- 14682 ريال

3) قامت شركة الراضي باستثمار مبلغ 400، 600، 800 ريال في وديعة استثمارية وذلك لمدة ثلاث
سنوات. ما هو المبلغ المتجمع في نهاية السنة الثالثة علماً بأن نسبة الفائدة 8%

1914 ريال- 
- 2914 ريال
- 1560 ريال
- 2030 ريال

4) اقدمت شركة النويحل على الدخول في مشروع استثماري يدر عليها مبلغ 2000 ريال بعد سنتين من
الان. فما هي القيمة الحالية لهذا المشروع اذا كان معدل الخصم 10%

- 1800 ريال
- 1230 ريال
- 1725 ريال

1652 ريال- 

5) اذا كان استثمار شركة الغيث يدر عليه تدفقاً نقدياً مقداره 2000 ريال سنوياً لمدة ثلاث سنوات. علماً
بأن معدل الخصم %6. فما هي القيمة الحالية للتدفقات النقدية من هذا الاستثمار؟

- 1900 ريال
- 1830 ريال

5346 ريال- 
- 6428 ريال
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6) تقدم أحد رجال الاعمال بطلب لمنحه بمبلغ 2000 ريال على ان يعيدها 4000 ريال بعد اربعة اعوام.
فما هو العائد الذي يدفعه رجل الأعمال ؟

 -18.92%
- 12.15%

- 17%
- 16.52

7) تمتلك إحدى مؤسسات الاعمال الصغيرة مبلغ 6000 ريال، الأن تفكر في شراء معدات مكتبية بمبلغ
12000 ريال. اذا كان معدل الخصم %4. فما هو عدد الفترات اللازمة لجمع 12000 ريال في المستقبل؟

- 20 سنة
- 16 سنة
- 15 سنة

18 سنة- 

8) أقدمت شركة الفهاد على استثمار مبلغ 4000 ريال لمدة سنتين بمعدل فائدة %10. فما هو المبلغ التي
ستحصل عليه الشركة بعد سنتين اذا كانت الفائدة تدفع مرتين في العام؟

- 6555 ريال
- 6423 ريال
- 6327 ريال

4862 ريال- 

9) يعتبر هدف تعظيم الربح ليس هو الهدف الامثل لمنشآت الاعمال لأنه
- يتجاهل القيمة الزمنية للنقود

- يتجاهل عنصر المخاطرة
- يركز على زيادة القيمة السوقية للمنشأة

أ و ب صحيح- 

10) من وظائف الإدارة المالية
- تحقيق المرونة

- تحقيق الربح
- التسويق لمنتجات المنشأة بشكل أمثل

إدارة تدفق الاموال داخل المنشأة- 

11) رأس المال العامل هو :
الاصول المتداولة ناقص الخصوم المتداولة- 

- الخصوم المتداولة ناقص الاصول المتداولة
- مجموع الاصول ناقص مجموع الخصوم
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- مجموع الخصوم ناقص مجموع الاصول

12) القيمة المستقبلية تشير إلى :
- قيمة التدفقات النقدية الحالية التي يمكن الحصول عليها من الاستثمار المستقبلي

قيمة التدفقات النقدية المستقبلية التي يمكن الحصول عليها من الاستثمار الحالي- 
- تعكس القيمة المستقبلية قيمة الفائدة من جراء الاستثمار في مشروع ما

- أ و ب صحيح

13) علاقة الادارة المالية بتخصص المحاسبة
- المحاسبة عبارة عن عملية اتخاذ القرار لصالح المنشأة أما المالية تقوم بتجميع المعلومات المالية التاريخية

المالية عباره عن عملية اتخاذ القرار لصالح المنشأة أما المحاسبة تقوم بتجميع المعلومات المالية التاريخية- 
- المحاسبة تهتم بتحليل وتوزيع الموارد ودراسة المعاملات

- أ و ج صحيح

14) من مجالات وتخصصات الادارة المالية
- ادارة الاعمال

- المحاسبة المالية
تحليل الاستثمار- 

- الاقتصاد الكلي

15) من اهداف الادارة المالية
- التسعير

- ادارة راس المال العامل
تقليل المخاطر- 

- أ و ب صحيح

16) في اسلوب النسب المئوية من المبيعات، البنود التي تتغير مباشرة مع المبيعات هي:
- القروض قصيرة وطويلة الاجل

- الاسهم العادية والاسهم الممتازة
النقدية والذمم المدينة والمخزون- 

- القروض قصيرة الاجل والمخزون

17) أي من المعادلات التالية تشير إلى تحديد الاحتياجات المالية الكلية للمنشأة
الاحتياجات الخارجية = الاحتياجات الكلية - الارباح المحتجزة- 

- الاحتياجات الخارجية = الارباح المحتجزة - الاحتياجات الكلية
- F=(CS-CL)^A

- F=(CM-CL)^A
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18) يؤدي انخفاض الاهلاك إلى
- انخفاض الضريبة

ارتفاع الضريبة- 
- انخافض صافي الربح

- انخافض الاهلاك لا يؤثر في قائمة الدخل

19) تهتم نسب النشاط
- مدى اعتماد المنشآة على الموارد الخارجية في تمويل استثماراتها

- مقدرة المنشأة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الاجل
مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد المبيعات- 

- مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد الارباح

20) تهتم نسب الربحية
- مدى اعتماد المنشأة على الموارد الخارجية في تمويل استثماراتها

- مقدرة المنشأة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الاجل
- مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد المبيعات

مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد الارباح- 

21) فيما يلي القوائم المالية لشركة القصيم لسنة 2012: الاصول (نقدية2500-ذمم
مدينة3000-مخزون4500-مجموع الاصول لمتداولة-10.000-صافي الاصول-30.000-مجموع

الاصول-40.000)... الخصوم (ذمم دائنة3500-اوراق دفع1500-مجموع الخصوم المتداولة5000-ديون
طويلة الاجل2500-رأس الما30.000-لارباح غير موزعه 3500-مجموع الخصوم وحقوق الملكية41.000).....

قائمة المركز المالي- قائمة الدخل (المبيعات38000-تكلفة البضاعة المباعة 15000-مجمل
الربح23000-مصاريف التشغيل 3000-الاهلاك2000-ربح العمليات18000-الفوائد 1000-الربح قبل الضريبة

%40 6800-صافي الربح10200).... من خلال الجدول السابق أجب على الاسئلة 21 إلى 25: (21)
نسبة التداول السريعة للشركة هي :

- 2.2
 -1.1

- 1.5
- 1.8

22) متوسط فترة التحصيل للشركة هو :
- 22.2
- 21.2

- 20
 -28.4

23) العائد على الاستثمار للشركة هو :
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- 22%
- 21%
- 20%

 -25.5%

24) معدل دوران المخزون للشركة هو
 -8.4

- 5.1
- 9.4
- 6.5

25) العائد على حقوق الملكية للشركة هو
- 27.44%
- 28.44%
- 29.44%

 -30.44%

26) تفكر الشركة الوطنية الدخول في مشروع استثماري في ظل توفرت المعلومات التالية: (تكلفة المشروع
38000-السنة الاولى 8000-السنة الثانية 8000- السنة الثالثه 8500- السنة الرابعة 8500) علماً بأن معدل

الخصم هو %12......... من خلال الجدول السابق أجب على السؤال (26 إلى 29)... 26: حساب صافي
القيمة الحالية:

 --13065
- -8844

- -20930
- -22927

27) حساب العائد الداخلي
- -5.35
- -3.35
- 3.33

 --10.35

28) حساب معدل دليل الربحية
 -0.6

- 0.11
- 1

- 0.35

الصفحة ckfu.org8/5 ملتقى فيصل - السهلي22 مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق



29) من خلال اختبارك للاجابه اعلاه، فإن معدل دليل الربحية يعتبر
- مقبول لأنه موجب
- مقبول لانه سالب

- غير مقبل لأنه اعلى من 1
غير مقبل لأنه اقل من 1- 

30) تفكر شركة اليوسف في الدخول في مشروع يتطلب منها شراء آلة بمبلغ 10.000 ريال. بالاضافة إلى
1500 ريال لتركيب الآلة. كما تحتاج الآلة لراس مال عامل لتجهيز الآلة بمبلغ 1000 ريال. كما تقدر الحياة
الاقتصادية لهذه الآلة بـ5 سنوات حيث تصبح قيمتها الدفترية صفر. يمكن بيعها في نهاية حياتها الاستثمارية

بمبلغ 1000 ريال.... من خلال هذا المثال أجب على السؤال (30 و31) السؤالك 30: التدفقات النقدية
المبدئية للمشروع:

- 12800 ريال
- 20.000 ريال

12500 ريال- 
- 13000 ريال

31) التدفقات النقدية الاضافية السنوية هي :
- 2000 ريال
- 2200 ريال

2100 ريال- 
- 2300 ريال

32) صافي التدفق النقدي هو
- الربح قبل الضريبة - الاهلاك
- الاهلاك - الربح قبل الضريبة
- الربح بعد الضريبه - الاهلاك

الربح بعد الضريبة + الاهلاك- 

33) يمكن قياس صافي القيمة الحالية عن طريق المعادلة التالية:
- صافي القيمة الحالية - صافي القيمة المستقبلية

مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية - مجموع القيمة الحالية لتكلفة الاستثمار- 
- مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية + مجموع القيمة الحالية لتكلفة الاستثمار

- معدل العائد الداخلي - معدل الربحية

34) من مزايا طريقة مؤشر الربحية :
- لا تحوي على مزايا نظراص لأنها تهدف إلى الربحية

تتميز بسهولة الفهم والحساب- 
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- تخالف طريقة صافي القيمة الحالية في اختيار المشروعات الاستثمارية
- تعتبر أن معدل الخصم ثابت ومعروف مسبقاً

35) عند حساب معدل العائد الداخلي للمشروع يجب اخذ بعين الاعتبار التالي
- كلما كان معدل العائد الداخلي أكبر من العائد المطلوب يكون المشروع مقبولاً

- يتم اختيار المشروع الذي يعطي معدل عائد داخلي اكبر
أ و ب صحيح- 

- كلما كان العائد المطلوب أكبر من معدل العائد الداخلي يكون المشروع مقبولاً

36) اذا كان صافي القيمة الحالية لمشروع الزامل عند معدل خصم %15 يساوي صفراً، فإن معدل العائد
الداخلي لهذا المشروع هو:

صفر- 
- لا يمكن حسابها

- 15%
- أكبر من 20%

37) من عيوب نموذج حد المراقبة :
- المرونة

- بأخذ في الاعتبار التقلب وعدم التأكد في حساب التدفقات النقدية
- أ و ب صحيح

افتراض ثبات تكلفة الصفقة- 

38) من انواع الأوراق المالية المؤقتة
- الاسهم العادية

- الاسهم الممتازة
- السندات

الاوراق التجارية- 

39) تبلغ المبيعات الأجلة السنوية لشركة الجبر 900.000 ريال وتمنح الشركة عملائها فترة 20 يوم للسداد
ما هو حجم الاستثمار في الذمم المدينة (المعدل اليومي للمبيعات الاجلة)

50.000 ريال- 
- 40.000 ريال
- 30.000 ريال
- 20.000 ريال

40) التكاليف المرتبطة بإدارة الذمم المدينة
- تكلفة التحصيل

- تكلفة راس المال
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- تكلفة الديون المعدومة
جميع ما ذكر- 

net30/2/10 41) ماذا تعني هذه الصيغة الائتمانية
- مهلة السداد للعميل شهر فقط

- حصول العميل على خصم 10 بالمئة اذا سدد خلال شهر
حصول العميل على خصم 2 بالمائة اذا سدد خلال 10 ايام أو كامل المبلغ خلال شهر- 

- جميع ما ذكر

42) من اسباب عدم منح الائتمان للعملاء :
- ارتفاع متوسط فترة التحصيل

- السمعة الغير جيدة للشركة
- ارتفاع نسبة الديون المعدومة

جميع ما ذكر- 

43) العلاقة بين العائد والمخاطرة لمشروع ما :
- علاقة تكاملية
- علاقة عكسية

علاقة طردية- 
- لا توجد علاقة بينهما حيث أن العائد يعتبر مفصول تماماً عن عنصر المخاطرة

44) يعتبر الهدف الامثل للمنشأة
- تعظيم الربحية

- الرقابة على التكاليف
تعظيم الثروة- 

- جميع ما ذكر
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